

小记者对话大校长

“您觉得什么样的才算好学生?”



本报讯(记者 安迪)“在校长眼里,什么样的学生算是好学生?”“您小时候的梦想是什么?有想过成为一名校长吗?”阳春3月,北京师范大学石家庄附属学校两个校区里生机勃发、春意盎然,2日下午、7日上午,燕赵晚报小记者训练营的小记者们身穿红马甲,手执话筒,分别在两个校区里开展新闻实践课“小记者对话大校长”活动,对话自己学校的党支部书记、校长韩志杰,并集体与校长合影留念。

“小记者采访大校长”活动,旨在通过搭建对话平台,锻炼同学们的语言表达能力和思维反应能力,进而以不同的视角对自己就读的学校有一个更加深刻的、全方位的了解,并感受新闻实践课

新新作文:书海拾贝

我的榜样

石家庄市石门小学六(3)班 张育萌

人成长的道路上不能没有榜样。有了榜样才会有方向、有目标,才会明确自己的理想。我也有自己的榜样。

他潇洒儒雅、文韬武略、精通音律、忠心耿耿,曾促成当时的“孙刘联盟”。他心胸宽广,有位老将军看不起当时年纪轻轻的他,常常出言羞辱,他一

的价值和意义。对话采访过程中,韩志杰校长脸上始终洋溢着温暖、亲切的笑容,他以通俗易懂的方式耐心回答小记者的提问,并不断鼓励同学们勇敢自信地展示自我。受到校长鼓励,小记者们争先恐后举手,提出了一个又一个问题。采访结束时,韩志杰校长特别嘱咐:“小记者”要有“大理想”,希望同学们能通过燕赵晚报这个平台,强化自己的内功,发挥自己的特长,成为向上向善的好少年。

通过这次和校长面对面,小记者们受益匪浅,不仅近距离感受到了校长和蔼可亲的一面,也收获了自信,锻炼了语言表达能力,更对学校有了进一步的了解和期待。

一忍受。

人非草木,孰能无情。他宽厚谦让的态度逐渐在这位老将军身上产生了影响,这位老将军在感动之余,对他的态度有了逆转,逢人便称说:“与周公瑾交,若饮醇醪,不觉自醉。”

有诗曰:孙郎武略周郎智,相逢便结君臣义。丰姿联璧照江东,都与乔公作佳婿。当年他与孙伯符的总角之交,也令后人称赞。

我的榜样就是这样的人,他是周瑜,字公瑾,东汉末年时东吴名将。年仅三十六岁便英年早逝,令人惋惜。
指导老师:李孟岭

愿服务活动。一系列活动,让队员们体会到劳动的辛苦与乐趣、奉献的意义和担当。
记者 孔琳

沿东小学:玩转老游戏

3月8日下午,长安区沿东小学举行了“玩转老游戏”活动,“沙包飞扬”“铁环竞速”等丰富了全校30余位女教师的业余文化生活,提高了她们的身体素质,增强了团队合作精神。
记者 孔琳

瀚唐和雅小学:举行礼仪培训

3月8日,高级礼仪培训师高红艳老师来到瀚唐和雅小学,给全体教师做了礼仪培训,让老师们从一个全新的视角去关注自己的穿着、发型、礼仪,使教师从各方面成为一个优秀的、学生能够仿效的榜样。
记者 孔琳 通讯员 李玥

北翟营小学:举行安全疏散演练

3月6日下午,北翟营小学组织全体师生开展了安全疏散演练。学校法制副校长、长丰派出所的杨运良警官对活动进行了专业指导。活动进一步强化了全体师生的安全意识,提高了大家应对紧急突发事件的能力。
记者 孔琳

育英小学:预防传染病 健康进校园

为增强学生的传染病预防意识,近日,金竹社区卫生服务站为育英小学师生做了春季预防校园传染病专题讲座。王站长围绕“春季传染病的类型和预防传染病的必要性”“与学校相关的传染病基本特点”“常见传染病防控方法”等知识向学生进行了讲解,以预防校园发生春季传染病。
记者 安迪

长安东路小学:志愿服务见行动

日前,长安东路小学四(2)中队召开主题班会,引导学生立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好少年。该校队员还到河纺社区,开展了志

校园简讯

南马路小学:开展培训 呵护健康

为有效预防和控制校园传染病的发生,守护学生健康,南马路小学日前召开了全体教师“春季传染病防控知识培训会”。会后,各班主任就春季常见传染性疾病主要症状以及传播途径向学生进行了讲解,增强了同学们对常见传染病的预防、辨识能力,树立了“健康第一、预防为主”的科学意识。
记者 安迪 通讯员 付红娟

东马路小学:志愿服务致敬先锋

3月,是东马路小学的“雷锋精神 薪火相传”学雷锋主题月。学校大队委号召全体师生践行雷锋精神,在工作和学习生活中,传承雷锋精神。学校还通过“红领巾”进社区志愿服务等活动,用实际行动向先锋致敬。
记者 孔琳 通讯员 耿丽卿 李颖哲

维明路小学:普法教育进校园

为有效预防校园欺凌、校园暴力,近日,桥西区维明派出所所长李福海警官到维明路小学开展了“预防校园欺凌 构建和谐校园”主题安全教育活动。他结合真实案例,通过图片、视频问答等形式向学生讲明白了校园欺凌、校园暴力的定义以及对策,增强了学生的自我保护意识,为学校做好校园安全提供了法制保障。
记者 安迪

南高基学校:温情节日 感恩芳华

3月6日,南高基学校的学生代表号召同学们在三八妇女节用自己的方式向女性长辈送上真挚的祝福。学生们通过自己的事情自己做、给亲人一个拥抱等活动,在感恩中收获,在关爱中成长。
记者 孔琳

中华大街小学:传递爱心力量

3月5日,中华大街小学启动了“学习雷锋 榜样力量”为主题的活动,并开展了主题班会。通过活动,大家更加理解了雷锋精神的内涵,承诺要以雷锋为榜样,助人为乐、传递爱心、帮助别人、服务社会。
记者 孔琳

大马学校:家校合作共促成长

为加强学校与家庭、教师与家长之间的密切联系,形成教育合力,近日,新华区大马学校召开新学期家长会。校长刘怡萌就家庭教育问题与家长进行了沟通,各任课教师就学生学习状况、班级情况、成长建议与家长们进行了深入交流,为学校今后工作顺利、有效推进奠定了基础。
记者 安迪

鹿泉实验小学:释放压力 做幸福教师

3月7日,鹿泉区实验小学“心音”心理健康志愿服务队组织开展了一场别开生面的趣味活动,赋能暖语见真心、踩爆气球等活动环节,让学校老师们减轻了工作压力,愉悦了身心,提升了幸福指数。
记者 孔琳

石外:社会实践“看”公交

3月4日,石家庄外国语教育集团2022级致远27班全体同学走进石家庄公交集团,追寻省会公交发展历程,开展“绿色生活 健康你我”社会实践活动。活动中,同学们参观公交系统智能调度大厅、体验新能源公交车,感受日新月异的科技发展和低碳理念。参观结束后,同学们分组,对过往行人开展了出行问卷调查。经过一天的体验学习,同学们对低碳生活理念有了更深的认识。
记者 安迪

41中北校:学雷锋志愿服务活动启动

日前,石家庄市第四十一中学北校“青春心向党 雷锋在我心”学雷锋志愿服务活动启动,党总支书记赵冲会向2022年度“感动河北年度人物”、出租车司机李合颁发校外辅导员聘书。校团委副书记屈胜男宣读2023年度志愿服务活动实施方案,号召师生自觉践行雷锋精神,推动学雷锋系列活动持续有效开展。
记者 安迪

9中:举办插花艺术讲座

为丰富学校女教工的文化生活,更好激发女教师的爱岗敬业热情,3月8日下午,石家庄市第九中学工会举办了插花艺术讲座。在花艺师的指导下,女教师们兴致盎然,用灵巧的双手将各色花材巧妙搭配,幸福的笑容洋溢在大家脸上,为九中校园增添一抹亮丽的色彩。
记者 孔琳